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 Zavarovalnica lahko ob sklenitvi zavarovanja omogoči izvedbo osebne genetske 
analize (v nadaljevanju: DNK analiza), ki predstavlja preventivno analizo, ki 
pomaga do boljšega zdravja in počutja. 

 Upravičenec do izvedbe DNK analize je naveden na polici. 

 Upravičencu pripada DNK analiza, po preteku ob sklenitvi zavarovanja 
dogovorjenega časa, od dneva začetka zavarovanja, če so bile do takrat plačane 
vse zapadle premije.  

 DNK analizo izvaja pogodbeni izvajalec zavarovalnice (v nadaljevanju: izvajalec). 

 DNK analiza omogoča pregled določenih genov na molekuli DNK in podajanje 
ustreznih priporočil za boljše zdravje in počutje. Rezultati, priporočila in obseg 
DNK analize sledi znanstvenim raziskavam ter tehnološkemu napredku v času 
izvedbe analize, zato lahko v teh okvirih na konkreten dan izdelave DNK analize 
le-ta odstopa od oglaševane vsebine na dan sklenitve zavarovanja.   

 Za izvedbo DNK analize bo zavarovalnica izvajalcu posredovala osebne podatke 
upravičenca, ki so nujno potrebni za izvedbo DNK analize: ime in priimek, naslov, 
številko police, datum začetka zavarovanja, oznako zavarovalnega primera in tudi 
e-naslov ter telefonsko številko, v kolikor zavarovalnica s tema podatkoma 
razpolaga.  

 Po opravljeni DNK analizi izvajalec izključno upravičencu posreduje rezultate DNK 
analize po dogovorjenem komunikacijskem kanalu. Zavarovalnici izvajalec 
posreduje zgolj ime in priimek upravičenca, številko police in oznako 
zavarovalnega primera, do rezultatov DNK analize zavarovalnica ni upravičena.  

 Zavarovalnica omogoča izvedbo DNK analize ves čas poslovnega sodelovanja z 
izvajalcem. Če zaradi okoliščin, nastalih po sklenitvi zavarovanja, ki ne izvirajo iz 
tveganja, katerega obvladovanje se lahko pripiše zavarovalnici, kot so 
spremembe zakonodaje, vladni ukrepi ali ukrepi drugih državnih organov ter 
drugi dogodki, ki jih ni mogoče preprečiti, ne odpraviti ali se jim izogniti, ni 
mogoče več izvesti DNK analize ali če se zaradi teh okoliščin bistveno spremenijo 
pogoji za izvedbo DNK analize, bo zavarovalnica v najkrajšem možnem času 
zavarovalca obvestila o nastalih okoliščinah in posledicah teh okoliščin.  

 V primeru prenehanja poslovnega sodelovanja z izvajalcem bo zavarovalnica 
zavarovalcu pisno, s trimesečnim odpovednim rokom odpovedala možnost 
izvedbe DNK analize. Z iztekom odpovednega roka možnost do uveljavljanja DNK 
analize preneha. 

 Odgovornost za zakonito, ustrezno in strokovno ravnanje pri izvedbi DNK analize 
in izvajanju opisanih postopkov v celoti prevzema izvajalec. 

 

 


